

·株洲市第二中学
工会委员会遗失
J5520007623801号开
户许可证正本
·余依婷(父:余
意;母:简婕)遗失
L430479824号出生证

擦亮“芦淞服饰”区域品牌新名片

株洲日报(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏) 8月25日,株洲市服饰产业链品牌发展促进大会在芦淞区政府举行,把脉芦淞服饰品牌培育、成长、营销和保护,为推动服饰产业、服饰品牌高质量发展建言献策。

市委常委、组织部部长、市服饰产业链链长李武宁出席此次大会。

2020年株洲服饰跻身全省千亿产业,形成了集研发设计、面料生产、成衣制造、商贸展示、物流及服务于一体的全产业链条。芦淞区依托湖南省服饰博览会,让“芦淞衣,天下服”响于四海。

芦淞服饰市场群被授予“服饰产业全国十大活力集群”,芦淞服饰品牌“素白”,成功出彩两届中国(北京)国际时装周。今年,又有富贵缘、康缘锦绣等6家企业荣获中国成长型服饰品牌。同时魔美名作在今年成功入围“中国服装行业百强”名单,是株洲服装第一家企业首次登上百强榜。

李武宁指出,各县市区要认真落实好市里的各项政策,把政策和服饰产业特色结合起来,加快服饰产业转型升级步伐,提升服饰产业品质品牌,全力推动株洲服饰产业发展迈上新台阶。

截至7月底已完成投资196.62亿元

株洲日报(全媒体记者/张威) 8月25日,全市重点工作及重大项目问题周调度会召开。

市委常委、常务副市长王卫安主持会议,市领导刘剑飞参加会议。

市委改委汇报向上争、在洽谈、前期、在建、已竣工五类重大项目推进有关情况,历次交办问题办理情况及交办建议,市住建局、市交通运输局等行业主管部门分别汇报所属领域项目及“三微六位”民生工程推进情况,与会人员就有关工作进行会商交流。

今年我市省重点建设项目共55

个,总投资5106.2亿元,年度计划投资366.1亿元,项目总投资在全省排名第二。截至7月底已完成投资196.62亿元,占年计划投资的65.17%,实现时间过半,任务过半的目标。

王卫安强调,要锚定目标压实责任,抓好重大项目建设,做好项目调度预警,及时解决项目推进中遇到的困难问题,全力加快项目建设进度。要强化部门联动合作,明确责任主体,加强项目衔接,工作衔接,全面提升项目攻坚、推进效率,为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

“平日他们关心别人 此刻大家关心他们” 社区为10多名楼栋长 办集体生日会



株洲日报(全媒体记者/廖智勇 通讯员/王薇) “祝你们生日快乐!”8月23日,茨菇塘街道601社区党员干部在街道幸福里为辖区10多位楼栋长集体庆生,感谢他们无私奉献、服务社区。

共庆生日,共享志愿服务经验

飞扬的旋律烘托出热闹温馨的氛围,当天下午,茨菇塘街道,601社区党员干部为“寿星们”送蛋糕、送祝福、赠礼品,大家还共唱生日祝福歌曲。

红卫村楼栋长李阿姨的生日在8月初,今天跟大家又过一次生日,让她感觉别有一番滋味。虽然大部分楼栋长们生日不在当天,但大家都为社区精心策划集体生日会活动点赞。

生日会上,楼栋长们各自分享服务居民的趣事。

“上个月我破了一桩‘奇案’。”钻石新村小区楼栋长李大姐与顶楼住户闲谈时得知,邻居家水费异常,一家人明明坚持节约用水,水费仍居高不下。李大姐判断是水管渗漏,便联系了一位懂维修的熟人上门检查,发现情况果然如她所料,并且漏水还渗漏到楼下邻居家,经李大姐协调,两户人家协商处理好了此事。“事后他们都感谢我,还要请我吃饭。”李大姐说。

楼栋长们你一言、我一语,有人分享服务独居老人的趣事,有人谈带娃做公益的收获,大伙儿聊得兴致盎然,生日聚会变成茶话会、经验分享会。

茨菇塘街道(三)社区党员干部和楼栋长们齐聚一堂举办集体生日会。受访者供图

“氛围很好,活动很成功。”601社区党委副书记陈芳作为活动发起人,对现场氛围很满意。

“花式”关怀,提升楼栋长归属感

此次601社区为楼栋长集体庆生活动,是荷塘区茨菇塘街道“礼遇楼栋长”活动的一个缩影。该街道“楼栋长来当家”项目作为市区唯一省级基层治理创新实验项目,实施一年来成效显著。项目能顺利实施,离不开茨菇塘辖区700多位楼栋长的辛勤付出。

小区里,楼上、楼下纠纷,居民之间的揪心事、烦心事,楼栋长一肩挑,他们充当了小区的群众联络员、政策宣传员、民事调解员、居民服务员,尽管任务繁杂,可楼栋长的工作是志愿服务,没有报酬,全凭一腔热情。

“楼栋长们用一颗真心服务居民,我们也要用一颗真心关怀楼栋长。”茨菇塘街道党工委书记刘石平说。

去年以来,茨菇塘街道常态化开展“最美楼栋长”月评活动,形成“向上、向善”风尚,激发居民竞选楼栋长、参与志愿服务的热情。又动员爱心商户组建“楼栋长爱心单位”,链接到晶钻口腔、谭文剑疑难杂症研究院、蓝马汽车等10余家企业,给楼栋长赠送爱心大礼包。

各社区发挥主观能动性,开展“夏日送清凉”走访慰问楼栋长家庭、为楼栋长免费贴“三伏贴”、赠送小区最美楼栋长楼百购物券等各类活动,提升楼栋长的价值认同感和归属感,撬动居民自治热情。

“智享未来——IPv6惠万家” 活动启动

株洲日报(全媒体记者/高晓燕) 网络更快,安全性更高,这是IPv6技术的显著优势。8月24日,市委常委、副市长王庭恺宣布我市正式启动“智享未来——IPv6惠万家”活动,将开展多重阳惠活动倡导市民、企业以及机关企事业单位应用IPv6技术。

IPv6(互联网协议第6版)技术,相较现阶段使用的IPv4技术而言,具备更大的地址空间,可提供更快更稳定的网速和更安全的网络环境,还可高效支撑物联网、工业互联网、云计算等新兴领域的快速发展。

2022年列入全国22个IPv6综合试点城市以来,株洲积极推动IPv6规模部署和应用。当前,我市IPv6网络“高速公

路”已建成,信息基础设施IPv6服务能力已基本具备,接下来就是打通部分局域网路由器不支持IPv6的“堵点”。

市委网信办、市工信局联合策划举办“智享未来——IPv6惠万家”活动,将持续至今年年底。活动期间,中国电信、中国移动、中国联通三大通信运营商,将在全市范围推出各类优惠、折扣、套餐等让利活动,通过实惠的价格和服务让更多家庭用户用上支持IPv6的路由器,给市民带来更快捷、更优质、更安全的网络服务。此外,三大通信运营商还将全市所有使用100M以上固定宽带按网上网的企业免费分配IPv6地址段,企业只需要路由器等网络设备均支持IPv6,经简单配置即可使用IPv6。

株洲:与年轻人双向奔赴

中南大学 牛颖 实训单位:团市委

转眼间,这次宝贵的暑期实习生活已悄然接近尾声,对于我来说,一个月的时间太短暂,但在这短暂的一个月里,我看到了、学到了、感受到了太多太多,它让我更加了解株洲,也更加对株洲的未来满怀憧憬。

这期间,我从最谨慎小慎微、如履薄冰、屡次犯错的“菜鸟小白”,到现在大胆泼辣、努力工作、业务熟悉的“职场新秀”,收获满满。打开记忆的播放键,快乐美好的回忆就像一部电影一样,不断在我脑海浮现,不舍之情涌上心头。

我很幸运可以来到并融入团市委这个大家庭,进入单位,抬头就可以看到“活力青年”四个大字。确实如此,我们都是一群以饱满的热情投入到工作中的年轻人,大家在融洽的氛围中始终友好和睦、其乐融融。

我们以青年人的视角快速、高效地完成各类工作,遇到问题各部门及时沟通交流,打通信息壁垒,迅速应对各种突发情况,

最终完美解决所有问题;积极谋划筹备各种新颖且意义深远的活动,各部门之间联合行动、配合默契,活动进展非常顺利。

在这里,年轻人与城市双向奔赴,越爱株洲,就越发现株洲实在“宠溺”年轻人。这样一座老工业城市,骨子里却浸透着创新基因、浪漫情怀。工作之余,我可以在“厂BA”篮球赛现场激动欢呼到破音;我可以在“盛夏光年音乐节”现场跟随音乐尽情舞蹈;我可以在江边与晚风惬意相拥并共享内心的宁静;我可以与志同道合的好友悠闲地压马路、逛超市,听他讲述株洲的故事……

这里的每一天都是充实且快乐的,每天我都期待着新一天的到来,遇到更好的自己。这里完全不会有陌生感,我每时每刻都感受着株洲的热情与温度。大街上每个嘴角上扬的笑脸,都彰显着制造名城的独特魅力、幸福株洲的温暖馨香。(株洲日报全媒体记者/邓伟勇 通讯员/王瑶 整理)

株洲日报(全媒体记者/易蓉 通讯员/李先洋 包力帆) 近日,经湖南省社会信用体系建设工作主管单位湖南省发展和改革委员会综合评估和审查,株洲市国投集团下属控股子公司金控集团成功入选湖南省信用服务机构,成为株洲市首家也是唯一入选单位。

湖南省信用服务机构是湖南省发展改革委为规范信用服务机构管理,促进信用服务行业健康发展,培育壮大信用服务市场,根据相关法律法规对行政辖区内从事信用业务的信用服务机

金控集团入选 湖南省信用服务机构

构实行建档管理的机构,通过湖南省发改委官网平台向全社会公示入选企业名录。

成功入选湖南省信用服务机构,是金控集团开拓信用服务业务的“通行证”,有助于公司进一步增强市场竞争力,推动企业做优做强。下一步,金控集团将充分发挥国有资产引领带动作用,围绕推进社会信用体系建设目标,从信用评价体系、信用咨询、联合奖惩等多方面积极推动信用惠民便企,力争成为立足株洲、服务全省信用体系建设的标杆企业,为株洲社会经济健康发展助力赋能。

完美的夜空

醴陵阳三石小学1902班 黎雨婷 证号:23092140409 指导教师:张俊玲

美丽的夕阳悄悄落下,
漆黑的夜空张开怀抱。
月亮出来了,洒下银光,
星星也出来了,闪烁着光芒。

原本暗淡的夜空有了光彩。
我对朋友说:“夜空有了星星相伴,才会更加璀璨,星月有了夜空的衬托,才更加明亮”
或许,是友谊让它们如此完美。

我学会了煎饼

八达小学45班 吴泽祥 证号:23011000333 指导教师:谭莺莺

今天,我在家里跟着妈妈学煎饼,满屋子飘香。

妈妈拿出一个大碗,我拿出四个鸡蛋,我把鸡蛋打进碗里,鸡蛋像个调皮的小孩,滑来滑去,差一点就滑了出来。我又拿出一双筷子开始打鸡蛋,一会儿画圈,一会儿画三角形,一会儿画正方形……打好鸡蛋后,我又拿出了一把葱放在水里洗,小葱甩着新绿的头发,洒得到处都是。我把葱放在菜板上,用菜刀接着,一会儿,葱就做好了。切好葱花后,我往鸡蛋

液中放了一些水,又放了一些面粉,葱花也放进去,加上一小点盐,搅一搅,变成了一碗粘稠的面糊。

开始煎饼了,我用大勺子挖了一勺面糊放在煎锅里,哎呀!忘了放油了,第一块饼就煎失败了,我有一点点灰心,像个泄气的皮球一样坐在了椅子上。妈妈安慰我说:“世上无难事,只怕有心人。”我想:是啊!世界上没有什么难事,只怕用心对待的人,只要我努力,就一定可以做到。我又重拾信心,试了很多遍,最后终于煎出了一张完美的煎饼。

我的植物朋友

白鹤姜溪小学2001班 秦径舟 证号:22040060344 指导教师:刘稳

我最喜欢的植物朋友是我家种植的多肉。

我家的多肉叶片是黄色的,茎是绿色的,远远望去,多肉的叶子挨挨挤挤聚集在一起。走近一看,它那黄色的叶片立在绿色的茎上,像一个个在聚会的小仙女,是那样天真纯洁。多肉种在一个非常好看的花盆里,红底花盆上耸立着几座迷你的小山峰,一座最高的山峰上有一条瀑布倾泻而下,这让我想起了李白的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。看着多肉,我仿佛觉得自己就是其中的一朵,一阵清风吹过,我便穿

着那黄色的衣衫随风舞蹈,不光是我,满盆的多肉都在舞蹈。风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那儿,蜻蜓飞过来,告诉我清晨飞行的快乐,蝴蝶飞过来,告诉我昨夜做的好梦……

我每天都想给多肉浇水,可是妈妈告诉我,多肉肥厚的叶片和茎能储藏许多水分,所以两周浇一次就可以了。哦,原来这么小小的多肉居然极其耐旱,于是我按照妈妈教的方法精心照顾它。希望在我耐心的呵护下,它能快快长大。

采桑葚

六〇一中英文小学360班 谢荣轩 证号:23010990042

蓝蓝的天空上,洁白的云朵相互追赶着,嬉闹着,随着风的呼啦轻轻地涌动着。今天爸爸妈妈要带我出去玩!

我们出发了,不久后,我们就来到湘江边,道路两旁的大树挺直了腰,就像两排站岗的士兵,江水哗哗地流着。我们等待着轮船,载我们渡江。

船到对岸,我们下了船,来到了美丽的小岛。小岛上很热闹,我们走道第一个小巷,看见有人在卖蚕,我急忙上去看了看,蚕正在吃绿油油的叶子,懒洋洋的。随后,

我们便到了摘桑葚的地方,一眼望去,一大片的桑树映入眼帘,桑树上长着五彩缤纷的果实,有的黑乎乎,有的红彤彤,还有有的绿油油,美丽极了,我迫不及待地想去摘了。我一下跑到这边,一下跑到那边,欢快地摘着桑葚。

妈妈告诉我,黑色的是成熟的,吃起来甜甜的,红色的是将要成熟的,吃起来湿湿的,绿色的是未成熟的,不能吃!我听了后,一边摘,一边吃,有趣极了!太阳公公下山了,我们也要回家了,今天真开心啊!

可爱的小猫

茶陵县解放学校415班 刘诗涵 证号:23081750158
指导教师:黄立欢

小猫在我眼里是可爱的代表。
小猫的品种可多了,有折耳猫、短毛猫、加菲猫、布偶猫……小猫为什么深受众人的喜爱呢?我觉得这和小猫可爱的外形和慵懒的生活习性有关。

最常见的小猫,皮毛是白色或是有棕色条纹的。毛摸上去软乎乎的,像云朵一般柔软,像抹了油一般顺滑。猫的瞳孔可不像我们人类的瞳孔一样,单单只有几种颜色,它们的瞳孔有橘红的、深蓝的、甚至有双色的……五彩缤纷,就像宝石一般明亮、美丽。它们走路来轻轻的,几乎没有声音,就算从高高的屋顶、木柜上跳下来也不用怕,因为它的小脚上有粉嫩嫩的、桃花似

的小肉垫,可以起到缓冲的作用,保护它们不受伤。

小猫也是乖巧伶俐的,非常粘人。每次出门,它都会抱住我的小腿蹭来蹭去,像个跟屁虫似的。每次我放学时,都能看见它在门口等候我,常常蹭着我的尾巴,一脸乖巧地望着我,等着我表扬它呢!

它爱吃的东西很丰富。如猫粮、猫条等,鱼骨头、鱼肉,它也喜欢得不得了。小猫很爱捉老鼠,每捉到一只老鼠都会毫不留情地送进嘴里。有时候,它还喜欢吃些野味,偶尔会在小区捉些小鸟和虫子,不过我不太喜欢它这个行为。

乖巧可爱的小猫,是人类的好朋友。

云的远足

美的学校1906班 郑语荨 证号:23012490346
指导教师:龙成

天上的云圆又圆,
它对蓝天说:
“天哥哥我要去远足啦!”
白云飘,白云飘,
飘过森林,飘过小河,
最后来到姐姐的窗。
姐姐指着那白云说:
“姐姐,快看是白云!”
白云一会像兔子,像老虎,
一会像狗狗,像鸟儿。
天上的云儿奇形怪状,
云儿云儿别淘气,
跟着姐姐一起唱!

夏雨

市中附属小学2108班 易宏博 证号:23042560372
指导教师:郭雅利

满天的乌云,黑沉沉地压下来,风婆婆呜呜吹,树爷爷摇头摆。一群群蜻蜓,飞来飞去,有一只大蜻蜓在最前面,它好像在说:“快走呀,要下雨啦!”
哗啦啦,哗啦啦……雨下起来了!一颗颗透明的珍珠从天而降,像龙王的眼泪似的。



我的校园记者生活

长郡云龙实验学校X2121班 龚睿 证号:22052040305

